

5所民办学校予以停办

市教育局通报2015年度民办学校的年检情况

本报荣成5月16日讯(孔玲)日前,荣成市教育局通报了2015年度民办学校的年检情况,5所学校予以停办。

根据《民办教育促进法》、《威海市民办教育机构办学评估方案》和《威海市教育局关于对全市民办教育机构2015年办学状况进行年检的通知》等有关文件,自2016年2月开始,荣成市教育局对2015年年底前批准成立的36所民办学校进行了年检。

经过评估,确定“荣成市

好当家集团海洋学校”等27所学校为合格学校;“威海外事翻译学校”等4所学校为限期整改学校;“荣成市鲁艺艺术培训学校”等5所学校予以停办。

●合格学校(27所)

荣成市好当家集团海洋学校
荣成宝威私立学堂
荣成市馨园外国语培训学校
荣成博雅外国语培训学校
荣成市华颖教育讲习所
荣成市小林外国语培训学校
荣成市市长城计算机外国语培训

学校
荣成市中美外国语培训学校
荣成市天籁艺术培训学校
荣成市一铭外国语培训学校
荣成市东城华颖培训学校
荣成市美华外国语培训学校
荣成市兴华文化培训学校
荣成市步步高培训学校
荣成市阳光教育培训学校
荣成市东方外国语培训学校
荣成市东林外语培训学校
荣成市飞鸟外国语培训学校
荣成市神农外语培训学校
荣成市石岛喜乘龙艺术培训学

校
荣成市石岛小方外语培训学校
荣成市一桥外国语培训学校
荣成市石岛德韵外国语研修学校
荣成市石岛宝威学堂外国语培训学校
荣成市石岛华侨伊黎外国语培训学校
荣成市石岛天籁艺术培训学校
荣成市石岛新锐外国语培训学校

●整改学校(4所)

荣成市鲁艺少儿艺术培训学校
荣成市东城宝威学堂
荣成市荔军英语培训学校
荣成市石岛荔军外国语培训学校

威海外事翻译学校
荣成市成山镇小天鹅艺术培训学校
荣成市虹桥外国语培训学校
荣成市石岛黎黎外国语培训学校

●停办学校(5所)
荣成市鲁艺少儿艺术培训学校
荣成市东城宝威学堂
荣成市荔军英语培训学校
荣成市石岛荔军外国语培训学校
荣成市石岛学仕英语培训学校



诵读比赛

近日,荣成市实验中学组织了教师配乐经典美文诵读大赛,160多名教师以教研组为单位参加了比赛。此次诵读比赛活动该校第七届“读书节”的重要组成部分,活动的开展不仅丰富了教师的文化生活,而且进一步提高了教师的普通话水平,展示了教师积极向上的精神风貌。孔建 摄影报道

防灾减灾日,学生学自救

本报荣成5月16日讯(慕曲 董江水)近日,市第二十五中学举行“防灾减灾”宣传教育活动。

学校利用校园网、电子屏等途径,宣传、普及各类灾害基本知识和防灾避险、自救互救基本技能;召开主

题班会,组织学生观看防震安全教育片,撰写观看体会。

举行防震紧急疏散演练,引导学生迅速避险,有序撤离,使每名师生进一步熟记疏散路线、疏散要领,在遇到紧急情况时能够安

全、快速撤离;绘制安全教育剪贴报、手抄报、宣传画等,向家长宣传防震安全知识,创造良好的舆论氛围。

系列主题教育活动的开展,强化了全体师生的安全意识,提升了安全自护自救能力。

第二中学二期工程正式动工建设

本报荣成5月16日讯(邹英华)5月9日上午,荣成市新二中二期工程正式动工建设。石岛管理区建设局和社会事务局的相关负责人参加了开工仪式。

荣成市第二中学是山东省规范化学校。校园规划占地252亩,分两期建

设完成,一期工程已于2012年9月正式投入使用。此次二期工程主要包括3栋教学楼和1栋宿舍楼,总投资5000多万元,建筑面积23860平方米,将于2017年8月建成,秋季新学期开学后投入使用。

所有工程结束后,将

有效改善石岛城区和荣成南部地区学校的教学环境,提高教学质量,带动荣成市南部高中学校布局调整,利用其闲置校舍置换的资金或梯次补位的方式,改善义务教育学校办学条件,解决中小学学校大班额问题。

“魔方达人”挑战赛

本报荣成5月16日讯(张敏 陈媛媛)5月11日,市蜊江小学举办了“魔方达人”挑战赛。

“魔方达人”挑战赛经班级初选,共有15名学生参加学校决赛。11日上午,随着裁判员老师“开始”的命令响起,参赛的同学迅速按下计时器,动手操作起来。魔方在他们的小手下旋转开来,反转、拼凑、合并,眼疾手快而又神色自若,魔方的每一个切面在同学们的手中飞快的转动起来。只听得转动带来的“嚓嚓”声持续

作响,魔方色块逐渐从凌乱变得统一。

比赛激烈地进行中,率先完成的同学迅速按下计时器,同时高举手中完成的魔方,脸上流露出开心和胜利的笑容。最后,学校根据比赛成绩评选出一、二、三等奖共计8名。

本次“魔方达人挑战赛”不但培养了学生动手、动脑的能力,同时也培养了学生的思维训练能力,激发了学生探索科学的千变万化的兴趣,丰富了学生的课外生活。

□速读

5月12日是全国第八个“防灾减灾日”,为进一步普及消防安全知识,提高防灾能力,荣成市第三十七中学组织学生进行防震演练活动。(夏莎莎)

○小记者作文



神奇的魔方

周六下午,我们齐鲁晚报的小记者们欢聚在小记者活动中心来参加“益智魔方”体验活动。

老师首先展示了所有魔方的形状,大致有棱形、四方形、条形、多面形。我好奇地看着这些模型兴奋地摆弄起来,开始的时候还听耐心的转着,可是越转越乱,越转越烦,到最后我们都有一股想把魔方拆了重组的念头。这时,只见一位老师拿起了一个魔方演示给我们看,只听一阵“咔咔咔”的

声音,魔方在老师的手里飞快的转着,转眼间魔方就拼好了,“噢,天哪!”我们看的目瞪口呆的,这也太神奇了吧!接下来我们在老师的指导下学习拼魔方,“先找三个基块让他们在一个平面上,中棱归位,左下,右下,左上,右上,还原……”老师一边说着一边领着我们转着魔方,不一会儿我们成功了。

回到家后,我兴奋地表演给妈妈看,妈妈看着我的魔方表演赞不绝口,也好奇的转了起来。原来万事皆有规律,只要耐心的寻出规律来,什么事情都能成功!

幸福街小学 四年级四班 武心怡



快乐的剪纸活动

剪纸,是中国的传统文化,是我们祖先留下的财富。今天我们走进剪纸的课堂。老师发了许多薄如蝉翼、轻如烟雾、红如太阳的纸。首先,把一张纸对折对折再对折,然后剪刀出马,一剪刀剪出四叶花形,再剪锯齿花纹装饰。接着又教我们剪五角星,老师说跟据上次剪法让我们自己创意装饰的花纹。我们发挥天马行空的想象将图案装饰的非常漂亮,接着跟据老师提示我们

又剪成了美丽的小雨图案、温馨的爱心图案……后来老师又教我们剪“囍”字:长方形对折再对折,在碎边剪三个方框,在整边一下,碎边两下,整边一下,多余的剪去,再修一修形,就是囍字了。我按照老师的剪法剪好放开后,一个漂亮的囍字展现在眼前,我惊喜又开心,这就是艺术啊!最后老师还给我们展示她的作品,一副山水,一对猪狗,一堆鱼组成的福字……它们各有各的寓意。

这次活动对我们来说非常有意义,它激发起我对剪纸的热爱。

世纪小学 鞠昀慧